证券代码: 002291 证券简称: 遥望科技 公告编号: 2025-045

佛山遥望科技股份有限公司 关于拟变更公司名称的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

佛山遥望科技股份有限公司(以下简称"公司"或"遥望科技")于 2025年6月3日召开第六届董事会第四次会议,审议通过了《关于拟变更公司名称的议案》。根据公司的业务发展需要,拟变更公司名称,相关内容如下:

一、拟变更公司名称的情况

	变更前	变更后
公司名称(中文)	佛山遥望科技股份有限公司	广东遥望科技集团股份有限公司
公司名称(英文)	Foshan Yowant Technology	Guangdong Yowant Technology
A 小山内 (人人人)	Co., Ltd	Group Co., Ltd

备注: 最终变更后的公司名称以工商登记为准。

二、拟变更公司名称的原因

为增强公司整体竞争力,全面反映公司业务发展现状,体现公司跨地域发展的情况及产业布局,使公司名称更贴合当前集团化发展的实际情况,根据公司实际情况及经营发展需要,公司拟将公司名称由"佛山遥望科技股份有限公司"变更为"广东遥望科技集团股份有限公司",证券简称及证券代码保持不变。

三、其他说明

- 1、本次拟变更公司名称,公司证券简称"遥望科技"和证券代码"002291" 仍保持不变。
- 2、本次变更事宜尚需提交公司股东大会审议通过,待股东大会审议通过后, 公司将及时向市场监督管理登记机关申请办理工商变更登记手续。变更后的公司 名称以市场监督管理部门的最终登记为准。

本次变更事项尚需获得公司股东大会和工商部门的批准。本公司能否取得相 关批准存在不确定性,存在修改、调整的可能性,因此董事会提请公司股东大会 授权公司管理层根据工商行政管理机关的相关要求,办理变更公司名称和修订 《公司章程》的工商变更登记等相关事宜。

特此公告。

佛山遥望科技股份有限公司董事会 2025年6月3日